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الصف: السابع "أ"                                                            الموضوع: مراجعة لمعادلات من الدرجة الأولى
مقدمة(4 دقائق):

اقوم بالقاء التحية على الطلاب، أكتب عنوان الدرس على اللوح وهو "مراجعة لمعادلات من الدرجة الاولى مجهول واحد".
الافتتاحية(6دقائق):
لقد تعلمنا في الاسبوع الماضي كيفية حل معادلات من الدرجة الاولى والتي فيها مجهول واحد واليوم سنقوم بمراجعة الموضوع وحل بعض الاسئلة للتوسع والتمرن في الموضوع.
أهداف الدرس:
· أهداف معرفية:
1. أن يتمكن الطالب من إيجاد معادلة عن طريق مسالة كلامية.
2. أن يتمكن الطالب من إجراء المراحل الصحيحة في حل مسألة كلامية عن طريق إيجاد معادلة ذات مجهول واحد.
3. أن يدرك الطالب إذا ضربنا أو قسمنا طرفي معادلة معطاة بنفس العدد (بحيث لا يساوي صفر)، نحصل على معادلة مكافئة لها.
· هدف نفسحركي:
4. ان يحل الطالب أسئلة حول الموضوع. 
· أهداف اجتماعية:
5. أن يتعاون الطالب مع زملائه في الحصة .
6. أن يصغي الطالب إلى المعلمة وزملائه في الصف .
إستراتيجية التدريس:

حوارية ... عن طريق طرح بعض الاسئلة عن موضوع المعادلات ذات مجهول واحد ونقاشها مع الطلاب وبعدها الانتقال إلى حل اسئلة من اوراق العمل بمشاركة الطلاب.
اسلوب التدريس:

إيضاح، بحث واستكشاف، عن طريق كتابة (اسئلة على اللوح)وايضاح طريقة الحل وفق ترتيب ومراحل الحل المطلوبة . 
مصطلح أساسي في الحصة: معادلات من الدرجة الاولى بمجهول واحد، مسالة كلامية مع مجاهيل، مجهول، معادلة ، حل معادلة ، قضية صدق.
وسائل تعليمية:
أقلام لوح ملونة , ممحاة, لوح , ورقة عمل.
سير الدرس(25-30 دقيقة):
في البداية اقوم بسؤال الطلاب ماذا تعلمنا الاسبوع الماضي ؟؟ وعن اي موضوع ؟؟ وماذا تتذكرون حتى الآن ؟ وكيف نحل هذه المعادلات ؟؟ 
ثم أستقبل اجابات من الطلاب .
وانتقل لحل بعض الاسئلة من ورقة العمل التي وزعناها في الاسبوع الماضي كوظيفة بيتية واقوم بمشاركة الطلاب بالحل .
وبعدها اعطيهم مسالة كلامية تشمل الكسور وتكون بسيطة نوعا ما ليتعمقوا اكثر في الحل..وهي:
عدد البنات في الصف السابع هو [image: image2.png]


 عدد الاولاد في الصف. في الصف 36 تلميذا. كم عدد الاولاد وكم عدد البنات في الصف؟؟
ثم اقوم باعطائهم 4 اسئلة على اللوح ليحلوها على الدفاتر لمدة 5 دقائق وهي :
1. 5+x=12                  

2. 2x-8+5x=3x+16
3. اشترى احمد x  اقلام  من المكتبة وكان معه اكثر منها ب 25 قلم ثم اخذ منه صديقه 14 قلم . كم قلم اشترى من المكتبة  .. اذا علمت انه اصبح معه 55 قلم ؟
4. حصل بهاء على هدية من والديه بقيمة x ش.ج . بــــــ [image: image4.png]


  المبلغ اشترى اقراصا.صرف 200 ش.ج على شراء ملابس بقي معه 100 ش.ج للتوفير.ما هو المبلغ الذي حصل عليه بهاء من والديه؟
** اقوم بحل الاسئلة التي كانت صعبة بالنسبة للطلاب، ثم اقوم بتوزيع ورقة عمل حول الموضوع وأعطيهم مدة (10-8 ) دقائق للحل .
الإجمال(5 دقائق):
بعد ان انتهينا من ورقة العمل اطلب من احد الطلاب ان يلخص لي ما تعلمناه اليوم..وماذا يستفيدون من حل اسئلة كهذه في الحياة اليومية؟؟؟..واسألهم هل واجهتهم صعوبات بفهم الموضوع ؟؟واستيعاب طرق الحل؟
وأقوم باجمال الموضوع بكلمات بسيطة وننهي الدرس. 
التقييم: اقوم باعطاءهم ما تبقى من ورقة العمل كوظيفة بيتية. 
مصادر: كتاب "משבצת" للصف السابع
